



竞彩参谋部

“神灯”兰帕德 期待照亮切尔西前路

本报记者 杨渐

本赛季英超联赛还剩8轮,冠军、前四、保级等悬念都将逐一揭晓。

本周竞彩参谋部继续给大家推荐一个英超专场,包括切尔西对阵布莱顿、热刺对阵伯恩茅斯和诺丁汉森林对阵曼联这三场比赛,以供购彩者参考。



切尔西 VS 布莱顿

周六 22:00(北京时间) 英超

周中,切尔西在欧冠四分之一决赛首回合比赛中0:2不敌皇马,晋级形势很不乐观。同样,在联赛中切尔西的表现也很挣扎,近四轮比赛不胜,积分榜上已经降至第11位,提前告别了欧战区。从整体表现来看,切尔西本赛季可以用混乱来形容,赛季初人员变动较大的情况下战绩不佳,俱乐部便解雇主帅图赫尔挖来波特,无奈波特执掌球队五个多月,依然没有给切尔西带来稳定的表现,冬季转会期花费三亿欧元引援也是收效甚微。

上周,俱乐部选择再次换帅,此前在切尔西执教并不成功的兰帕德回归,但“神灯”并没有给球迷带来惊喜,上周末兰帕德带队首战,客场输给狼队,欧冠赛场再输皇马,球队的士气和信心一降再降。本场比赛回归主场,面对表现出色的布莱顿,切尔西依然没有拿分的把握。

西依然没有拿分的把握。

上轮联赛,布莱顿客场1:2不敌热刺,各项赛事近7场不败的佳绩被终结,但失利并不能掩盖球队的亮眼表现,毕竟如果不是执法裁判过于“抢戏”,做出了多次争议判罚,比赛或许会是另外一个结果。目前,布莱顿以13胜7平8负的战绩排名积分榜第7位,有极大机会争夺下赛季欧联杯席位,甚至可以展望一下联赛前四。从整体表现来看,出色的攻击火力是球队取得佳绩的保障,前半程的队内头号射手特罗萨德在冬季转会窗口离队,但并没有给布莱顿的进攻火力带来太大的影响,三笘薫、麦卡利斯特、格罗斯等人分担了得分任务,本场比赛客场面对处于混乱中的切尔西,布莱顿有信心带走积分。

热刺 VS 伯恩茅斯

周六 22:00(北京时间) 英超

上轮联赛,热刺在主场战胜了布莱顿,拿到了争四路上关键的三分,目前球队以16胜5平9负的战绩排名积分榜第5位,多赛一场落后第四名曼联3分。自从两周前,热刺选择和主帅孔蒂解约后,助理教练斯塔尼尼暂时被扶正,从他接手球队后的两场比赛来看,球队正慢慢走上正轨,孙兴慜用一记世界波解锁了英超100球的里程碑,而凯恩则继续延续出色的状态,目前30轮联赛攻入23球,仅次于哈兰德的30球排名射手榜第二位。本场比赛,面对实力平平的伯恩茅斯,志在争四的热刺不会脚软。

会脚软。

伯恩茅斯本赛季的发挥不尽如人意,目前30轮联赛过后以8胜6平16负的战绩暂列积分榜第15位,仅领先降级区3分,保级形势并不乐观。虽然伯恩茅斯有过主场爆冷击败利物浦的高光表现,但这无法掩盖球队稳定性太差的问题,尤其是目前15个联赛客场3胜2平10负,其间丢了38球,客场场均失球2.5个,主帅奥尼尔不断调整防线首发和阵容,但是收效甚微,此役做客面对热刺,伯恩茅斯恐怕很难给对手制造麻烦。

诺丁汉森林 VS 曼联

周日 23:30(北京时间) 英超

升班马诺丁汉森林本赛季在英超联赛的表现十分糟糕,上轮联赛球队在客场0:2不敌阿斯顿维拉,近9轮联赛3平6负无一胜绩,其间仅攻入7球却丢了19球,目前球队暂时排名积分榜第18位,保级形势堪忧。从整体表现来看,虽然去年夏天和今年冬窗两个转会窗口,诺丁汉森林签下了数十名新援,但无奈新人过多导致球队的战术磨合并不成型,更多时候诺丁汉森林在进攻端要靠约翰逊、阿沃尼伊的个人能力来创造机会,联赛场均入球不到1个,而球队的后防线也不稳固,场均丢球近2个。本场比赛面对实力强大的曼联,诺丁汉森林恐怕依然难以摆脱颓势。

虽然曼联在4月初与英超新晋纽卡斯尔的强强对话中败下阵来,但在面对布伦特福德和埃弗顿

这两个对手时,曼联都顺利拿下胜利,目前球队以17胜5平7负的战绩排名积分榜第四位,少赛一场领先身后的热刺3分。从整体表现来看,曼联在进入2023年后的表现十分出色,球队在联赛、国内杯赛和欧战三线齐发,联赛跻身积分榜前四,联赛杯夺冠,足总杯晋级半决赛,欧联杯杀入八强,主帅滕哈格带队半年多就将红魔带回正轨,攻击线上中锋拉什福德最近3个多月的表现十分惊艳,冬季引进的新援韦霍斯特也能够在前场提供重要的战术价值,再加上伤愈回归的桑乔和马夏尔,目前的曼联无需为进球发愁,而防守端马丁内斯和瓦拉内的组合相得益彰,边路的卢克肖、万比萨卡也在重新赢得主帅的信任。本场比赛面对深陷保级区的诺丁汉森林,曼联有信心延续佳绩。

竞猜情报站

本周六 浙江队迎来 新赛季首战

4月15日,期待已久的中超新赛季就将打响,作为“二年级生”的浙江队将在湖州奥体中心主场迎来与长春亚泰的赛季首战。

虽然浙江队上赛季拿到了中超季军、足协杯亚军的出色成绩,但新赛季球队并没有大手笔花钱,而是延续稳健的经营思路,在转会市场上,球队仅签下了钱杰给、李提香、季胜攀和埃弗拉这四位新援,并从梯队中提拔了一些年轻球员进入一线队。

在上周末的新赛季出征仪式上,浙江队主帅乔迪表达了对新赛季的期待:“足球比赛没有简单或者困难的事情,如果我们的球员能保持最高的专注和奉献,我相信我们可以赢下任何一支球队。我们的目标是尽全力去赢下联赛中的每一场比赛。”

当然,新赛季首战自然也少不了球迷的支持。为了迎接球迷的到来,比赛当天俱乐部将在湖州奥体南广场安排一场“足球嘉年华”活动。

值得一提的是,嘉年华现场,不仅有球星见面会、吉祥物互动、浙江FC官方周边售卖,还有美食小吃+乐队演出、趣味运动+答题赢奖品等丰富多彩的活动。需要注意的是,嘉年华活动将于4月15日16:30开始,而18:00起,将陆续开启球星见面会、舞台表演等活动。要参加的球迷,记得提前规划好看球行程。